
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00615
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE CURITIBA 
HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO 
ESTUDO SOBRE AS CLASSES POPULARES
Local da Pesquisa: CURITIBA/PR
Data da Pesquisa: 13/08/1996   
Tamanho da Pesquisa: 800
Universo:  Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

384 48,0 48,0 48,0
416 52,0 52,0 100,0
800 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

10 1,3 1,3 1,3
139 17,4 17,4 18,6
227 28,4 28,4 47,0
183 22,9 22,9 69,9
152 19,0 19,0 88,9

89 11,1 11,1 100,0
800 100,0 100,0

cor Cor/raça do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
Total

Omisso Sistema
Total

618 77,3 77,3 77,3
21 2,6 2,6 80,0

8 1,0 1,0 81,0
151 18,9 18,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
799 99,9 100,0

1 ,1
800 100,0
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p3 Se a eleição para prefeito da cidade de Curitiba fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Althair Costa Souza PMN

2 Angelo Vanhoni PT
3 Carlos Simões PSDB
4 Cássio Taniguchi PDT
5 Edson Muhlmann PST
6 Júlio César de Jesus 
PSTU
7 Max Rosenmann PMDB

8 Elker Tosatti PTN
9 Vitório Sorotiuk PSB
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

5 ,6 ,6 ,6

33 4,1 4,1 4,8
242 30,3 30,3 35,0
409 51,1 51,1 86,1

2 ,3 ,3 86,4
1 ,1 ,1 86,5

36 4,5 4,5 91,0

1 ,1 ,1 91,1
2 ,3 ,3 91,4

34 4,3 4,3 95,6
35 4,4 4,4 100,0

800 100,0 100,0

p4a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (1a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Althair Costa Souza PMN

2 Angelo Vanhoni PT
3 Carlos Simões PSDB
4 Cássio Taniguchi PDT
5 Edson Muhlmann PST
6 Júlio César de Jesus 
PSTU
7 Max Rosenmann PMDB

8 Elker Tosatti PTN
9 Vitório Sorotiuk PSB
17 NS
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
Total

101 12,6 12,6 12,6

81 10,1 10,1 22,8
139 17,4 17,4 40,1

67 8,4 8,4 48,5
32 4,0 4,0 52,5
21 2,6 2,6 55,1

76 9,5 9,5 64,6

17 2,1 2,1 66,8
18 2,3 2,3 69,0

136 17,0 17,0 86,0
93 11,6 11,6 97,6

19 2,4 2,4 100,0

800 100,0 100,0
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p4b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (2a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Angelo Vanhoni PT
3 Carlos Simões PSDB
4 Cássio Taniguchi PDT
5 Edson Muhlmann PST
6 Júlio César de Jesus 
PSTU
7 Max Rosenmann PMDB

8 Elker Tosatti PTN
9 Vitório Sorotiuk PSB
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
Total

572 71,5 71,5 71,5
55 6,9 6,9 78,4
31 3,9 3,9 82,3
19 2,4 2,4 84,6
13 1,6 1,6 86,3
22 2,8 2,8 89,0

58 7,2 7,2 96,3

16 2,0 2,0 98,3
13 1,6 1,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0

p4c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (3a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Carlos Simões PSDB
4 Cássio Taniguchi PDT
5 Edson Muhlmann PST
6 Júlio César de Jesus 
PSTU
7 Max Rosenmann PMDB

8 Elker Tosatti PTN
9 Vitório Sorotiuk PSB
Total

689 86,1 86,1 86,1
23 2,9 2,9 89,0
23 2,9 2,9 91,9
22 2,8 2,8 94,6

6 ,8 ,8 95,4

21 2,6 2,6 98,0

11 1,4 1,4 99,4
5 ,6 ,6 100,0

800 100,0 100,0
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p4d E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (4a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Edson Muhlmann PST
6 Júlio César de Jesus 
PSTU
7 Max Rosenmann PMDB

8 Elker Tosatti PTN
9 Vitório Sorotiuk PSB
Total

723 90,4 90,4 90,4
42 5,3 5,3 95,6
19 2,4 2,4 98,0

4 ,5 ,5 98,5

3 ,4 ,4 98,9
9 1,1 1,1 100,0

800 100,0 100,0

p4e E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (5a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Júlio César de Jesus 
PSTU
7 Max Rosenmann PMDB

8 Elker Tosatti PTN
9 Vitório Sorotiuk PSB
Total

736 92,0 92,0 92,0
41 5,1 5,1 97,1

17 2,1 2,1 99,3

3 ,4 ,4 99,6
3 ,4 ,4 100,0

800 100,0 100,0

p4f E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (6a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Max Rosenmann PMDB

8 Elker Tosatti PTN
9 Vitório Sorotiuk PSB
Total

740 92,5 92,5 92,5
38 4,8 4,8 97,3

19 2,4 2,4 99,6
3 ,4 ,4 100,0

800 100,0 100,0

p4g E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (7a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Elker Tosatti PTN
9 Vitório Sorotiuk PSB
Total

743 92,9 92,9 92,9
38 4,8 4,8 97,6
19 2,4 2,4 100,0

800 100,0 100,0
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p4h E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (8a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Vitório Sorotiuk PSB
Total

762 95,3 95,3 95,3
38 4,8 4,8 100,0

800 100,0 100,0

p5 Na semana retrasada começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você já 
assistiu ou ouviu as propagandas dos candidatos a prefeito de Curitiba?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu ou ouviu a 
propaganda eleitoral
2 Não assistiu/não ouviu 
nenhuma vez/nenhuma 
parte
Total

519 64,9 64,9 64,9

281 35,1 35,1 100,0

800 100,0 100,0

p6a Como você avalia o desempenho de Althair Costa Souza no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

281 35,1 35,1 35,1
5 ,6 ,6 35,8

58 7,2 7,2 43,0
90 11,3 11,3 54,3
33 4,1 4,1 58,4
27 3,4 3,4 61,8

123 15,4 15,4 77,1
183 22,9 22,9 100,0
800 100,0 100,0

p6b Como você avalia o desempenho de Ângelo Vanhoni no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

281 35,1 35,1 35,1
19 2,4 2,4 37,5

150 18,8 18,8 56,3
154 19,3 19,3 75,5

34 4,3 4,3 79,8
29 3,6 3,6 83,4
62 7,8 7,8 91,1
71 8,9 8,9 100,0

800 100,0 100,0
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p6c Como você avalia o desempenho de Carlos Simões no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

281 35,1 35,1 35,1
102 12,8 12,8 47,9
207 25,9 25,9 73,8
103 12,9 12,9 86,6

33 4,1 4,1 90,8
46 5,8 5,8 96,5
12 1,5 1,5 98,0
16 2,0 2,0 100,0

800 100,0 100,0

p6d Como você avalia o desempenho de Cássio Taniguchi no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

281 35,1 35,1 35,1
172 21,5 21,5 56,6
222 27,8 27,8 84,4

68 8,5 8,5 92,9
14 1,8 1,8 94,6
22 2,8 2,8 97,4
12 1,5 1,5 98,9

9 1,1 1,1 100,0
800 100,0 100,0

p6e Como você avalia o desempenho de Edson Muhlmann no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

281 35,1 35,1 35,1
8 1,0 1,0 36,1

60 7,5 7,5 43,6
124 15,5 15,5 59,1

33 4,1 4,1 63,2
37 4,6 4,6 67,9

115 14,4 14,4 82,3
142 17,8 17,8 100,0
800 100,0 100,0
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p6f Como você avalia o desempenho de Júlio César de Jesus no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

281 35,1 35,1 35,1
6 ,8 ,8 35,9

36 4,5 4,5 40,4
73 9,1 9,1 49,5
34 4,3 4,3 53,8
32 4,0 4,0 57,8

136 17,0 17,0 74,8
202 25,3 25,3 100,0
800 100,0 100,0

p6g Como você avalia o desempenho de Max Rosenmann no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

281 35,1 35,1 35,1
28 3,5 3,5 38,6

156 19,5 19,5 58,1
144 18,0 18,0 76,1

50 6,3 6,3 82,4
48 6,0 6,0 88,4
42 5,3 5,3 93,6
51 6,4 6,4 100,0

800 100,0 100,0

p6h Como você avalia o desempenho de Elker Tosatti no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
97 Outros
Total

281 35,1 35,1 35,1
5 ,6 ,6 35,8

48 6,0 6,0 41,8
89 11,1 11,1 52,9
31 3,9 3,9 56,8
19 2,4 2,4 59,1

128 16,0 16,0 75,1
198 24,8 24,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
800 100,0 100,0
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p6i Como você avalia o desempenho de Vitório Sorotiuk no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

281 35,1 35,1 35,1
9 1,1 1,1 36,3

45 5,6 5,6 41,9
107 13,4 13,4 55,3

39 4,9 4,9 60,1
36 4,5 4,5 64,6

116 14,5 14,5 79,1
167 20,9 20,9 100,0
800 100,0 100,0

p8 O prefeito Rafael Greca está completando 3 anos e 8 meses de mandato. Na sua 
opinião, ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

201 25,1 25,1 25,1
376 47,0 47,0 72,1
165 20,6 20,6 92,8

19 2,4 2,4 95,1
33 4,1 4,1 99,3

6 ,8 ,8 100,0
800 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

93 11,6 11,6 11,6
74 9,3 9,3 20,9

2 ,3 ,3 21,1
24 3,0 3,0 24,1
14 1,8 1,8 25,9
72 9,0 9,0 34,9

3 ,4 ,4 35,3
11 1,4 1,4 36,6

2 ,3 ,3 36,9
9 1,1 1,1 38,0

107 13,4 13,4 51,4
389 48,6 48,6 100,0
800 100,0 100,0
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p21 Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando 

emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado 
(CLT)
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário público
4 Autônomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/bico
9 Outros
10 Desempregado 
(procura emprego)
11 Só dona-de-casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros
16 Desempregado (não 
procura emprego)
Total

201 25,1 25,1 25,1

48 6,0 6,0 31,1

32 4,0 4,0 35,1
85 10,6 10,6 45,8

14 1,8 1,8 47,5

22 2,8 2,8 50,2
69 8,6 8,6 58,9
50 6,3 6,3 65,1
44 5,5 5,5 70,6

124 15,5 15,5 86,1
63 7,9 7,9 94,0
23 2,9 2,9 96,9

8 1,0 1,0 97,9
5 ,6 ,6 98,5

12 1,5 1,5 100,0

800 100,0 100,0

p22a Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

268 33,5 33,5 33,5
62 7,8 7,8 41,3

8 1,0 1,0 42,3
4 ,5 ,5 42,8
1 ,1 ,1 42,9

457 57,1 57,1 100,0
800 100,0 100,0
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p22b Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

265 33,1 33,1 33,1
227 28,4 28,4 61,5
161 20,1 20,1 81,6

64 8,0 8,0 89,6
28 3,5 3,5 93,1
23 2,9 2,9 96,0
32 4,0 4,0 100,0

800 100,0 100,0

p22c Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

502 62,7 62,7 62,7
212 26,5 26,5 89,3

57 7,1 7,1 96,4
11 1,4 1,4 97,8

4 ,5 ,5 98,3
2 ,3 ,3 98,5

12 1,5 1,5 100,0
800 100,0 100,0

p22d Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

67 8,4 8,4 8,4
4 ,5 ,5 8,9
1 ,1 ,1 9,0
1 ,1 ,1 9,1

727 90,9 90,9 100,0
800 100,0 100,0

p22e Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

330 41,3 41,3 41,3
251 31,4 31,4 72,6

92 11,5 11,5 84,1
23 2,9 2,9 87,0

8 1,0 1,0 88,0
96 12,0 12,0 100,0

800 100,0 100,0
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p22f Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

220 27,5 27,5 27,5
30 3,8 3,8 31,3

3 ,4 ,4 31,6
547 68,4 68,4 100,0
800 100,0 100,0

p22g Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

525 65,6 65,6 65,6
35 4,4 4,4 70,0

2 ,3 ,3 70,3
238 29,8 29,8 100,0
800 100,0 100,0

p22h Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

370 46,3 46,3 46,3
14 1,8 1,8 48,0

416 52,0 52,0 100,0
800 100,0 100,0

p22i Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

345 43,1 43,1 43,1
43 5,4 5,4 48,5

2 ,3 ,3 48,8
410 51,2 51,2 100,0
800 100,0 100,0

p22j Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

675 84,4 84,4 84,4
77 9,6 9,6 94,0

8 1,0 1,0 95,0
2 ,3 ,3 95,3

38 4,8 4,8 100,0
800 100,0 100,0
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p22k Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

76 9,5 9,5 9,5
4 ,5 ,5 10,0

720 90,0 90,0 100,0
800 100,0 100,0

p22m Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
9 Não tem
Total

337 42,1 42,1 42,1
32 4,0 4,0 46,1

2 ,3 ,3 46,4
1 ,1 ,1 46,5

428 53,5 53,5 100,0
800 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

134 16,8 16,8 16,8

231 28,9 28,9 45,6

83 10,4 10,4 56,0
80 10,0 10,0 66,0

167 20,9 20,9 86,9
46 5,8 5,8 92,6
52 6,5 6,5 99,1

7 ,9 ,9 100,0
800 100,0 100,0
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escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 NS
Total

145 18,1 18,1 18,1

223 27,9 27,9 46,0

93 11,6 11,6 57,6
53 6,6 6,6 64,3

153 19,1 19,1 83,4
34 4,3 4,3 87,6
83 10,4 10,4 98,0

5 ,6 ,6 98,6
11 1,4 1,4 100,0

800 100,0 100,0

p26 Você sabe o número da zona eleitoral onde você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
7
8
9
13
14
15
17
22
23
24
27
29
33
44
45
47
49
68
72
74

22 2,8 2,8 2,8
34 4,3 4,3 7,0
48 6,0 6,0 13,0
31 3,9 3,9 16,9

1 ,1 ,1 17,0
1 ,1 ,1 17,1
1 ,1 ,1 17,3
1 ,1 ,1 17,4
1 ,1 ,1 17,5
1 ,1 ,1 17,6
1 ,1 ,1 17,8
1 ,1 ,1 17,9
1 ,1 ,1 18,0
1 ,1 ,1 18,1
1 ,1 ,1 18,3
1 ,1 ,1 18,4
1 ,1 ,1 18,5
1 ,1 ,1 18,6
1 ,1 ,1 18,8
4 ,5 ,5 19,3
1 ,1 ,1 19,4
2 ,3 ,3 19,6
1 ,1 ,1 19,8
1 ,1 ,1 19,9
1 ,1 ,1 20,0
1 ,1 ,1 20,1
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p26 Você sabe o número da zona eleitoral onde você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

75
76
77
87
90
96
97
101
103
116
119
127
128
135
137
142
143
144
145
147
151
152
161
163
167
169
172
174
175
176
177
178
186
196
198
199
200
202
210
214
218
247

1 ,1 ,1 20,1
1 ,1 ,1 20,3
1 ,1 ,1 20,4
1 ,1 ,1 20,5
1 ,1 ,1 20,6
1 ,1 ,1 20,8
2 ,3 ,3 21,0
1 ,1 ,1 21,1
1 ,1 ,1 21,3
2 ,3 ,3 21,5
1 ,1 ,1 21,6
1 ,1 ,1 21,8
1 ,1 ,1 21,9
1 ,1 ,1 22,0
1 ,1 ,1 22,1
5 ,6 ,6 22,8
2 ,3 ,3 23,0
1 ,1 ,1 23,1

60 7,5 7,5 30,6
7 ,9 ,9 31,5
1 ,1 ,1 31,6
1 ,1 ,1 31,8
1 ,1 ,1 31,9
2 ,3 ,3 32,1
1 ,1 ,1 32,3
1 ,1 ,1 32,4
1 ,1 ,1 32,5

11 1,4 1,4 33,9
8 1,0 1,0 34,9

12 1,5 1,5 36,4
5 ,6 ,6 37,0

14 1,8 1,8 38,8
1 ,1 ,1 38,9
1 ,1 ,1 39,0
1 ,1 ,1 39,1
1 ,1 ,1 39,3
1 ,1 ,1 39,4
2 ,3 ,3 39,6
1 ,1 ,1 39,8
2 ,3 ,3 40,0
1 ,1 ,1 40,1
1 ,1 ,1 40,3
1 ,1 ,1 40,4
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p26 Você sabe o número da zona eleitoral onde você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

250
254
255
256
262
271
282
294
297
298
299
300
308
309
310
313
317
333
336
342
345
354
366
370
373
374
378
382
389
397
416
432
437
443
479
586
999 Não sabe
1602
Total

1 ,1 ,1 40,4
1 ,1 ,1 40,5
1 ,1 ,1 40,6
1 ,1 ,1 40,8
1 ,1 ,1 40,9
1 ,1 ,1 41,0
1 ,1 ,1 41,1
1 ,1 ,1 41,3
1 ,1 ,1 41,4
1 ,1 ,1 41,5
1 ,1 ,1 41,6
2 ,3 ,3 41,9
2 ,3 ,3 42,1
1 ,1 ,1 42,3
1 ,1 ,1 42,4
1 ,1 ,1 42,5
2 ,3 ,3 42,8
1 ,1 ,1 42,9
1 ,1 ,1 43,0
1 ,1 ,1 43,1
3 ,4 ,4 43,5
1 ,1 ,1 43,6
1 ,1 ,1 43,8
1 ,1 ,1 43,9
1 ,1 ,1 44,0
1 ,1 ,1 44,1
1 ,1 ,1 44,3
1 ,1 ,1 44,4
1 ,1 ,1 44,5
1 ,1 ,1 44,6
1 ,1 ,1 44,8
1 ,1 ,1 44,9
1 ,1 ,1 45,0
1 ,1 ,1 45,1
1 ,1 ,1 45,3
1 ,1 ,1 45,4

436 54,5 54,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
7 NS
97 Outros
Total

82 10,3 10,3 10,3
203 25,4 25,4 35,6
226 28,2 28,2 63,9
177 22,1 22,1 86,0

81 10,1 10,1 96,1

13 1,6 1,6 97,8
17 2,1 2,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
800 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

6 ,8 ,8 ,8
4 ,5 ,5 1,3

18 2,3 2,3 3,5
21 2,6 2,6 6,1
19 2,4 2,4 8,5
21 2,6 2,6 11,1
18 2,3 2,3 13,4
23 2,9 2,9 16,3
19 2,4 2,4 18,6
21 2,6 2,6 21,3
21 2,6 2,6 23,9
20 2,5 2,5 26,4
21 2,6 2,6 29,0
16 2,0 2,0 31,0
27 3,4 3,4 34,4
28 3,5 3,5 37,9
28 3,5 3,5 41,4
27 3,4 3,4 44,8
18 2,3 2,3 47,0
34 4,3 4,3 51,2
17 2,1 2,1 53,4
21 2,6 2,6 56,0
19 2,4 2,4 58,4
15 1,9 1,9 60,3
22 2,8 2,8 63,0

6 ,8 ,8 63,7
16 2,0 2,0 65,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
79
82
Total

16 2,0 2,0 65,8
19 2,4 2,4 68,1
14 1,8 1,8 69,9
14 1,8 1,8 71,6
10 1,3 1,3 72,9
12 1,5 1,5 74,4
10 1,3 1,3 75,6
11 1,4 1,4 77,0
13 1,6 1,6 78,6

8 1,0 1,0 79,6
9 1,1 1,1 80,8

12 1,5 1,5 82,3
9 1,1 1,1 83,4
8 1,0 1,0 84,4
4 ,5 ,5 84,9

11 1,4 1,4 86,3
10 1,3 1,3 87,5
11 1,4 1,4 88,9
14 1,8 1,8 90,6

8 1,0 1,0 91,6
3 ,4 ,4 92,0
7 ,9 ,9 92,9
6 ,8 ,8 93,6
9 1,1 1,1 94,8
8 1,0 1,0 95,8
8 1,0 1,0 96,8
4 ,5 ,5 97,3
4 ,5 ,5 97,8
5 ,6 ,6 98,4
2 ,3 ,3 98,6
1 ,1 ,1 98,8
1 ,1 ,1 98,9
3 ,4 ,4 99,3
1 ,1 ,1 99,4
2 ,3 ,3 99,6
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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